



Новогодний бунт не удался.

В одной из ижевских воспитательных колоний выявлен факт приготовления к совершению действий, направленных на дезорганизацию деятельности учреждения. Два осужденных готовили устроить бунт в новогоднюю ночь.

Осужденный Сергей В. (1990 г. р., совершил преступление против жизни и здоровья)) и осужденный Лев И. (1990 г. р., совершил преступление против собственности), содержащиеся в колонии для несовершеннолетних, почти два месяца вынашивали свой коварный план. Решили «зеки» поднять свой дутый авторитет среди осужденных.

Замысел у парней был такой: изготовить орудия преступления — заточки и, вооружившись ими, устроить бунт в «зоне».

Для этого заговорщиками был разработан план преступных действий, частью которого являлось нападение на других заключенных, активно сотрудничающих с администрацией учреждения, и дальнейшее физическое устранение их.

Воровские правила и понятия, по которым следовало провести бунт, осужденные Сергей и Лев намеревались реализовывать в ночь с 31 декабря на 1 января! Аккурат под Новый Год, когда, по их мнению, внимание и надзор за ними будут ослаблены.

Но... их коварные планы были сорваны. Злодеев изобличили, лишили возможности получить заточки и изолировали от других осужденных. Понятное дело, что ни Деда Мороза, ни Снегурочки тем паче они не увидят еще долго...

Следственным отделом по Индустриальному району СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.30, ч.3 ст. 321 УК РФ — дезорганизация деятельности учреждений, обеспечивающих изоляцию от общества.

За совершение данного преступления предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок от 5 до 12 лет.

11 Января 2008



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/621668>